

孩子拿存折出走,父亲寻子遇车祸

爷爷哽咽呼唤：“孩子快回家，家人都快找疯了”



本报4月24日讯 “孙子小黄是4月13日上午出走的,我们下午才知道消息,后来发现他拿走了我的工资存折和医保卡,至今没有他的消息。”今日上午,在163医院,小黄的爷爷哽咽着告诉记者。

4月19日,小黄的父亲黄铁生在寻找小黄的路上遭遇车祸,正在医院治疗。

他偷拿了爷爷的存折出走

小黄今年15岁,家住望城县新康乡新阳村,是新塘中学的初二学生。父母都在外面打工,他和72岁的爷爷住在一起。

“4月13日上午,他到学校打了个转身就走了。”爷爷介绍,小黄溜到家里,从箱子里拿走了200多元现金、一本邮政储蓄的存折和一张医保卡。

爷爷说,存折里有3000多元,如果4月份的退休工资到账,就有5000多元,小黄知道密码。

另据爷爷了解,小黄从家里拿了钱和存折后,打摩的去了望城一家邮政储蓄所。

祸不单行,寻子途中遇车祸

“4月19日,儿子黄铁生在寻找小黄的路上遭遇车祸,坐在摩托车后面的一

个亲戚不治而亡。”爷爷说,当时黄铁生开着摩托车,被一辆中巴车撞了,导致颅底、右锁骨等多处骨折及右上肺挫伤,亲戚的伤势更严重,送到医院就不行了。

今日上午,记者来到163医院时,黄铁生正在打点滴,手臂上、头上缠着厚厚的纱布。“他还不方便说话。”护士说。

小黄的妈妈对于儿子的离家出走,有点怪小黄的爷爷。“就是他经常打骂,不然,可能也不会发生这样的事。”

“儿子成绩不好,不想读书,多次表示要出去打工。我和老公在外面做事,家里很多家务事都得儿子做。”妈妈说,儿子性格有些内向,平常还比较听话,周末在家休息时,甚至连大门都不出。

“曾被逼两次拿爷爷的钱”

爷爷告诉记者:“这个孙子我看得重,因此对他的要求也比较高,恨铁不成钢,也有过打骂。”去年,小黄偷偷地拿了爷爷200元,爷爷便找到学校的老师,让他们对小黄严加管教,并在学校打了小黄两记耳光。这样的事情,后来又发生了一次,爷爷为此很生气。

小黄不上网也没不良嗜好,他为什么两次从家里偷钱呢?

爷爷称,他为这件事进行过调查,发现是高年级的学生敲诈勒索,写欠条让小黄签字,然后再讨钱,至于小黄给没给钱,不得而知。

“孩子快回家吧,家人都快找疯了!”采访结束时,爷爷流着眼泪说。

■记者 张春祥 通讯员 罗衡辉



4月24日,长沙163医院,黄铁兵躺在病床上,儿子小黄仍无消息。记者 龚磊 摄

孩子成长·B面

“为省钱读书,她每天就吃两个馒头”

本报4月24日讯 “谢谢叔叔,我一定努力学习,不辜负你们的期望。”来自茶陵的贫困学子谭招元用颤抖的声音感谢爱心人士张先生。昨天,在“圆梦红土地”活动捐赠现场,两位热心的长沙市民张先生和李小姐分别与茶陵的谭招元、炎陵的叶苏艳“结对子”,承诺承担他们高中的所有学费和生活费。与此同时,“圆梦红土地”合作伙伴绿地集团,也现场向湖南省青基会捐助10万元善款,用于解决红土地革命老区贫困学子的学费。

在炎陵县一中,有一个女孩为了省下饭钱,早上吃稀饭,中午吃两个馒头,晚上经常忍着不吃。她就是高二的学生叶苏艳。今年17岁的叶苏艳是家里的长女,由于父亲重病卧床需要照顾,弟弟又刚上小学,一家人靠着母亲打工苦苦支撑。每天,叶苏艳都要往返家里和学校好几趟,照顾父亲和弟弟。而给她补充体力的,就只有每天两个馒头,连一口菜都没有。她说:“我要把钱省下来读书。”

■记者 胡抒雯

互动

小黄身高1.6米,出走时穿的是蓝色衣裤,黑色的胶鞋,背了书包和一个袋子。如果你看到了这个孩子,可拨打本报热线:0731-84326110;或其家人电话:15074958224。

德盛期货专栏

期指弱势盘整 沪胶低位震荡

上周五股指主力1105合约全天围绕3300左右窄幅盘整,早盘平开于3323.0,尾盘收于3307.8,较上一交易日下跌了15.6或跌幅0.47%,成交量和持仓量都有所减少,量能动力不足。股指一直受制于半年来的箱顶压制,如果近期还是不能向上突破的话,则在高位长期横盘后向下寻求支撑的风险逐渐加大。农行战略规划部最新报告称,预计二季度中国仍将加息一次,法定存款准备金率或上调一或两次。建议在投资者方向不明朗的情况下不宜重仓进场,尽量以观望为主或者短线交易。

日本Tocom橡胶期货周五早盘低开走升,周边市场利好提振胶价,尽管周四市场再次走低。上周五沪胶主力早盘冲高35000后受压10日均线,跟随大势走低,

在击穿5日线后逐渐下挫至最低价达34340,午后窄幅回落截至尾盘收于34780,成交量和持仓量较上一交易日均有所减少,从图形上来看依然维持下跌趋势判断。丰田汽车受零部件供应紧缺的影响,继续削减部分地区产量,这将放缓橡胶需求。美元走弱支撑了商品市场,橡胶库存偏紧依然存在,但近日橡胶供应逐渐恢复令市场承压。中国政府紧缩政策加重了轮胎企业生存压力,加之目前全球货币流动性收紧的大背景下,预计沪胶后市将延续弱势震荡格局。

■德盛期货益阳营业部 文菊花



开户热线: 0737-4308509 0731-82893316
咨询热线: 0737-4308509 0731-82893222
公司网址: www.dsf.cn

经济信息

汉兰达倡导“无界限”生活

纵观近两年上市的新车型,以汉兰达为代表,外观大气尊贵、用途兼顾休闲和商务的城市型SUV都迅速打开了局面。进入2011年,在车市面临治堵限购、油价上涨等多种不利因素影响下,SUV市场依然一枝独秀,月均保持近50%的高速增长。

业内专家表示,70后、80后一代已经成长为汽车消费的主力军,他们有着鲜明的个性特征,希望打破生活的界限,城市型SUV将生活的舒适和经济、越野的动力和操控融为一体,“无界限”潮流满足了新时代消费者对全新生活方式的追求。广

汽丰田坤宝天心店销售经理告诉记者,汉兰达“宜商宜娱、从容人生”的价值观符合当前中国社会的生活观。汉兰达的畅销也催熟了国内豪华城市SUV这一全新市场,有力地推动了豪华城市型SUV从小众市场演变成为市场主流。

基于“城市豪华型SUV”的定位,汉兰达车厢采用轿车化布局,带来比同级SUV更舒适的乘坐感,同时甚至拥有超过豪华轿车的舒适性。其采用了多种符合空气学原理的设计,可以有效吸收振动,降低风噪,提供平稳的乘坐感受,为乘客带来安静的室内环境。拥有这样体积的车

期货知识

什么是系统性风险

系统性风险即市场风险,即指由整体政治、经济、社会等环境因素对证券或期货价格所造成的影响。系统性风险包括政策风险、经济周期性波动风险、利率风险、购买力风险、汇率风险等。这种风险不能通过分散投资加以消除,因此又被称为不可分散风险。系统性风险可以用贝塔系数来衡量。

身,最小转弯半径只有5.9m,也比硬派越野车灵活得多。

除了舒适驾控,汉兰达独有的2.7L双VVT-1发动机搭配6速手自一体变速箱,充分满足了汉兰达在国内城市驾驶的需要;不仅达成低速到高速的低油耗,而且实现了在拥挤道路上高加速性能。同时,3.5升V6发动机的配备,同时也满足了一部分车主对SUV高动力性和越野性能的要求。高发动机动力输出、四轮驱动系统和19英寸的大直径轮毂的完美搭配,使汉兰达开创了“豪华城市型SUV”新境界。

■郭钰



福彩爱常在 真情暖人心

——湖南福彩关爱身残志坚的左丹

左丹,长沙人,天生肢残,依靠轮椅和半截小小的身体活动,但她仍开朗、乐观,周围有群朋友,都喜欢找她聊天诉苦。她专门在网上开了博客帮助那些向她诉苦的人。丹丹还会作曲,有些作品还参加过比赛。

去年底左丹因重症肺炎住进了监护病房。得知她的情况后,湖南福彩送去了5000元爱心款。希望她能战胜病魔,渡过难关。丹丹得知省福彩中心给予她爱心救助后,写了这样的纸条:“感谢你们对我的帮助,感谢福彩,你们的支持和帮助,让我感受到了社会的温暖和福彩的爱。我会坚强地活下去,无论命运将会带来怎样的考验,我都会勇敢面对,来报答你们的爱。”

■杨健

湘潭彩民倍投3D获15.5万元

4月21日,湘潭湘乡的陈先生(化名)高兴地领走了3D第2011102期15.5万元大奖。他买3D已有7个年头了,每次看完走势图,感觉好就会倍投。那天他倍投直选“329”155倍,最终收获大奖。他自豪地说:“我是铁杆彩民,买3D经常中奖。以后我会继续买福利彩票,在奉献爱心的同时也更多地享受中奖。”

■杨琴

